

Фоторепортаж

Настоящие туристы дома не валяются

ТУРИЗМ ЭТО СЕКТА,
А ТУРИСТЫ — СЕКТАНТЫ:

1. ПО НОЧАМ ОНИ РАСПЕВАЮТ МАНТРЫ, ТЩАТЕЛЬНО ЗАМАСКИРОВАННЫЕ ПОД БАРДОВСКИЕ ПЕСНИ.
2. ПОКЛОНЯЮТСЯ ОГНЮ, ДАЖЕ ВСТАЮТ ПЕРЕД НИМ НА КОЛЕНИ
3. У НИХ ЕСТЬ СПЕЦИФИЧЕСКИЕ РЕЛИГИОЗНЫЕ ВЕРОВАНИЯ (РАССКАЗЫ О ЧЕРНОМ АЛЬПИНИСТЕ, БЕЛОМ СПЕЛЕОЛОГЕ И Т.Д.) — ИЗ ТУРИСТИЧЕСКОГО ЮМОРА

2 сентября на поляне Солнечной, что рядом с д. Малая Именная, прошел очередной окружной Туристический слет Северного управленческого округа. Турслет был посвящен столетию революции 1917 года и назывался «Революционный держите шаг!».

В этом турслете было рекордное количество участников — 11 команд! Вот они: волонтеры Нижней Туры, НТ ЛПУМГ, ОАО «Вента», ФОК п. Ис, НТ ДЮСШ, Горканил, ИГРТ, ветераны, территориальное управление поселков, ВПК «БАРС» (казачий хутор Лесной), администрация г. Нижняя Тура.

Программа турслета была довольно насыщенной. Участникам было предложено 8 этапов: «Приветствие», «Эстафета», «Командная полоса», «Привал», «Обоз», «Вместе мы сила», историческая квест-игра с ориентированием по азимуту, «Революционный держите шаг!».

Судейская бригада по ходу выполнения мероприятий начисляла командам баллы, из которых команды получали места с 1 по 11.



Это эстафета и командная полоса препятствий. Здесь участники показали свои спортивные навыки и умение ловко обращаться с туристическим инвентарем. Удивили всех ветераны города, которые прошли всю дистанцию командной полосы под бурную поддержку болельщиков. Глядя на них язык не поворачивается сказать, что они старички. Эти старички и старушки, оказываются, могут кое в чем дать фору и молодым, а уж молодого задора им не занимать! Параллельно спортивным мероприятиям повар и костровые команды начали готовить обеды для конкурса «Привал». Тут тяжелее всех пришлось судейской бригаде, ведь надо было снять пробу с 11 столов. Все столы были накрыты в стиле прошлого века, а кушанье было везде превосходным! В номинации «Обоз» команды показывали свои палаточные лагеря. Судьи строго проверяли наличие всех необходимых в таких лагерях атрибутов. Некоторые команды устроили для судей и зрителей самые настоящие театрализованные представления. Так, например, ИГРТ показали полевою жизнь и работу старателей 19-20 веков. Они, кстати, и победили в этой номинации.

Далее это все учитывалось при подведении итогов. Судейская бригада состояла из 8 человек, специалистов самых разных направлений.

Председателем судейской бригады был избран Вячеслав Орлов, руководитель клуба «Русичи». Открыл турслет глава Нижнетуринского ГО Алексей Стасёнок. Он был вместе с туристами весь день. Началось все с приветствий и представлений команд. Затем началась спортивно-туристическая часть мероприятий.

Не обошлось на этом турслете и без русской традиционной молодецкой удали. В номинации «Вместе мы сила» команды померялись силами в силовых видах спорта, таких как подъем гири и перетягивание каната. Далее команды убежали в лес, т.к. началась историческая квест-игра с ориентированием по азимуту.

Между конкурсами участники пели, танцевали и даже громко с хором поздравили именинника этого дня, одного из болельщиков турслета, Александра Швецова. Поздравили в этот день Филсона Ахтямова, инструктора по спорту и туризму НТ ЛПУМГ, который получил из рук главы Нижнетуринского ГО Алексея Стасёнка Почетную Грамоту за развитие спорта и туризма в Нижней Туру. Получили сертификаты за первый прыжок с парашютом трое молодых парней из клуба «Русичи». О них мы расскажем отдельно в следующем номере.

Завершился турслет мероприятием под названием «Революционный держите шаг», где в театрализованной форме были показаны разнообразные сценки из жизни революционных времен 17 года прошлого столетия. Артистизм, юмор, задор вызывали у зрителей положительные эмоции, которые вылились в бурные аплодисменты.

Судьи подвели итоги и объявили победителей в каждой номинации, вручили им дипломы и подарки. Настало время назвать победителей турслета. Ими стали:

1 место — команда ИГРТ;
2 место — команда НТ ЛПУМГ;
3 место — команда администрации Нижней Туры.

Мы поздравляем победителей турслета! В этом году организаторы постарались на славу. Получился прекрасный праздник на лоне природы!

СЕРГЕЙ ЧИКИШЕВ
Фото автора

Обучение в вузах МВД

Идёт запись кандидатов

ОТДЕЛ МВД РОССИИ по городскому округу «Город Лесной» проводит предварительную запись кандидатов из числа выпускников общеобразовательных учреждений для обучения в высших образовательных организациях МВД России в 2018 году: Уральский юридический институт МВД России; Волгоградская академия МВД России, Омская академия МВД России, по приоритетным профилям подготовки: «Предварительное следствие в органах внутренних дел», «Дознание в органах внутренних дел», «Деятельность сотрудника подразделения по исполнению административного законодательства», «Психология служебной деятельности».

Срок обучения 5 лет. В период обучения курсанты находятся на государственном обеспечении: предоставляется общежитие, выдается форменное обмундирование, обеспечиваются четырехразовым питанием. Кроме того, ежемесячно получают денежное довольствие сотрудника органов внутренних дел.

По окончании каждого курса обучения предоставляется отпуск на 30 суток с бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно. Лица, окончившие образовательные учреждения МВД России, получают диплом о высшем юридическом образовании государственного образца. В связи с ограниченным количеством мест прием кандидатов на обучение осуществляется на конкурсной основе. Информация о правилах приема и конкурсных вступительных испытаниях размещена на официальных сайтах образовательных учреждений.

Запись кандидатов проводится до 30 сентября 2017 года по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 3 (каб. 37), с 08:30 до 17:30, перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 4-07-30 — отделение по работе с личным составом.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Реклама

Программа коррекции веса

ДОКТОР
О. ЯРОШ (г. Томск)

Врач-психотерапевт, опытный специалист, более 10 лет работающий с пациентами из Лесного, Качканара, Нижней Туры, поможет без вреда для здоровья избавиться от лишних килограммов и закрепить достигнутый результат.

ЗАНЯТИЯ ГРУППЫ:
18, 19, 21, 22 сентября
с 19:00 до 24:00
Запись по тел.:
6-55-54,
8-909-002-4218

